

Publication: **Keralabhushanam(Kochi Edition)**

Country: **India**

Circulation: **26500**

Date: **22 September 2019**

Page No: **4**

Colour: **B&W:**

ഫൈസൽ ഷബാന ഫൗണ്ടേഷന്റെ സ്കൂളിനു ദേശീയ അംഗീകാരം

കോഴിക്കോട് രാജ്യത്തെ ഓരോരോരുത്തർക്കുമായി പെൺകുട്ടികൾക്കുള്ള കോഴിക്കോട് നടക്കാൻ ഗവൺമെന്റ് വൊക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കണ്ടറി സ്കൂൾ തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു. ഫൈസൽ - ഷബാന ഫൗണ്ടേഷന്റെ പിന്തുണയോടെ 2013ൽ പുനർനിർമ്മിച്ച 120 കോല്ലം പൗരന്മാരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ 2013 മുതൽ നാടിന്റേതായി സ്ഥിരപ്പെട്ടുവന്നുണ്ട്.

പ്രദീപ് കുമാർ എം എൽ എയുടെ പ്രിസം പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായിരുന്നു ഇത്. ഇതേതുടർന്ന് എല്ലാ വർഷവും എഡ്യൂക്കേഷൻ വേൾഡ് ഏർപ്പെടുത്തിയ ഇന്ത്യയിലെ മികച്ച സ്കൂളുകളുടെ പട്ടികയിൽ നടക്കാൻ സ്കൂൾ ഉയർന്ന നാളിട് സ്വന്തമാക്കിയിരുന്നു.

ഇപ്പോഴത്തെ ഇ. ഡബ്ല്യു ഇന്ത്യ സ്കൂൾ നാളിട് 2019-20 പട്ടികയിൽ സ്കൂൾ രണ്ടാം സ്ഥാനം നേടി കേരളത്തിന് അഭിമാനമായി. ലോകത്തിലെ തന്നെ ഏറ്റവും വലിയ സ്കൂൾ സർവ്വ ഏണ് ഇ. ഡബ്ല്യു ഇന്ത്യ സ്കൂൾ നാളിട് പതിനാലു വിഭാഗങ്ങളിലാണ് സ്കൂളുകളുടെ പ്രകടനം വിലയിരുത്തുന്നത് നടക്കാൻ സ്കൂൾ ആകെ 1081 പോയിന്റ് നേടി. അധ്യാപകരുടെ



പ്രാവീണ്യം, അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങളുടെ നിലവാരം, കായിക വിദ്യാഭ്യാസം, നേതൃത്വപാടവം തുടങ്ങിയവയിൽ സ്കൂൾ മികച്ച സ്കോർ നേടി.

സർക്കാർ വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിൽ മികവ് തെളിയിക്കാനും അതിലൂടെ ഇതര സ്കൂളുകളുടെ വീകസനത്തിനും വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ഉന്നമനത്തിനും മികച്ച മാതൃകയാണ് നടക്കാൻ സ്കൂൾ എന്ന് ഫൈസൽ - ഷബാന ഫൗണ്ടേഷൻ സ്ഥാപകനും കോർഡിനേറ്ററും കമ്പനിയുടെ സ്ഥാപകനും ചെയർമാനുമായ ഫൈസൽ കോട്ടിക്കോട്ടോൻ പറഞ്ഞു. ഗുണപരമായ സാമൂഹിക മാറ്റമാണ് ഫൗണ്ടേഷൻ ലക്ഷ്യമാക്കുന്നതെന്നും നടക്കാൻ സ്കൂൾ പുനർനിർമ്മാണം വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിലെ ഫൗണ്ടേഷന്റെ ആദ്യത്തെ സംരംഭമാണെന്നും ഫൈസൽ ആന്റ് ഷബാന ഫൗണ്ടേഷൻ സ്ഥാപകയും കെ ഫ് പോൾഡിൻസ് കമ്പനിയുടെ വൈസ് ചെയർപേഴ്സനുമായ ഷബാന ഫൈസൽ പറഞ്ഞു. ഈ അംഗീകാരം സ്കൂളിലെ 2800ൽപ്പരം വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് മികച്ച വിദ്യാഭ്യാസം ലഭിക്കുന്നു എന്നതിന്റെ തെളിവാണ് നടക്കാൻ സ്കൂൾ നേടിയ വൻ മുന്നേറ്റത്തെ തുടർന്ന് ഈ വികസന മാതൃക കേരള സർക്കാർ സംസ്ഥാനത്തെ 1000 സ്കൂളുകളിലേക്ക് വ്യാപിപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞു.

കക്ഷ്യമാക്കുന്നതെന്നും നടക്കാൻ സ്കൂൾ പുനർനിർമ്മാണം വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിലെ ഫൗണ്ടേഷന്റെ ആദ്യത്തെ സംരംഭമാണെന്നും ഫൈസൽ ആന്റ് ഷബാന ഫൗണ്ടേഷൻ സ്ഥാപകയും കെ ഫ് പോൾഡിൻസ് കമ്പനിയുടെ വൈസ് ചെയർപേഴ്സനുമായ ഷബാന ഫൈസൽ പറഞ്ഞു. ഈ അംഗീകാരം സ്കൂളിലെ 2800ൽപ്പരം വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് മികച്ച വിദ്യാഭ്യാസം ലഭിക്കുന്നു എന്നതിന്റെ തെളിവാണ് നടക്കാൻ സ്കൂൾ നേടിയ വൻ മുന്നേറ്റത്തെ തുടർന്ന് ഈ വികസന മാതൃക കേരള സർക്കാർ സംസ്ഥാനത്തെ 1000 സ്കൂളുകളിലേക്ക് വ്യാപിപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞു.

Nadakkavu school is the second best government school in the country.

Publication: **Keralapranamam (Kochi Edition)**

Country: **India**

Circulation: **35000**

Date: **20 September 2019**

Page No: **12**

Colour: B&W:

നടക്കാവ് സ്കൂൾ രാജ്യത്തെ രണ്ടാമത്തെ മികച്ച സർക്കാർ വിദ്യാലയം

കോഴിക്കോട്: രാജ്യത്തെ രണ്ടാമത്തെ മികച്ച സർക്കാർ സ്കൂളായി പെൺകുട്ടികൾക്കുള്ള കോഴിക്കോട് നടക്കാവ് ഗവൺമെന്റ് വൊക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കണ്ടറി സ്കൂൾ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു. ഫൈസൽ-ഷബാന ഫൗണ്ടേഷന്റെ പിന്തുണയോടെ 2013ൽ പുനർനിർമ്മിച്ച 120 കോളം പഴക്കമുള്ള നടക്കാവ് സ്കൂൾ 2013 മുതൽ റാങ്കിങ്ങിൽ സ്ഥിരത പുലർത്തുന്നുണ്ട്. പ്രദീപ് കുമാർ എം എൽ എയുടെ പ്രീസം പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായിരുന്നു ഇത്. ഇതേതുടർന്ന് എല്ലാ വർഷവും എഡ്യൂക്കേഷൻ വെർഡ് ഏർപ്പെടുത്തിയ ഇന്ത്യയിലെ മികച്ച സ്കൂളുകളുടെ പട്ടികയിൽ നടക്കാവ് സ്കൂൾ ഉയർന്ന റാങ്കിൽ സ്ഥാനമാക്കിയിരുന്നു. ഇപ്പോഴിതാ ഇ. ഡബ്ല്യു ഇന്ത്യ സ്കൂൾ റാങ്കിങ് 2019-20 പട്ടികയിൽ സ്കൂൾ രണ്ടാം സ്ഥാനം നേടി കേരളത്തിന് അഭിമാനമായി. ലോകത്തിലെ തന്നെ ഏറ്റവും വലിയ സ്കൂൾ സർവ്വേ ആണ് ഇ. ഡബ്ല്യു ഇന്ത്യ സ്കൂൾ റാങ്കിങ്. പതിനാലു വിഭാഗങ്ങളിലാണ് സ്കൂളുകളുടെ പ്രകടനം വിലയിരുത്തുന്നത്. നടക്കാവ് സ്കൂൾ



ആകെ 1061 പോയിന്റ് നേടി. അധ്യാപകരുടെ പ്രാവീണ്യം, അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങളുടെ നിലവാരം, കായിക വിദ്യാഭ്യാസം, നേതൃത്വപദം തുടങ്ങിയവയിൽ സ്കൂൾ മികച്ച സ്കോർ നേടി. സർക്കാർ വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിൽ മികവ് തെളിയിക്കാനും അതിലൂടെ ഇതര സ്കൂളുകളുടെ വികസനത്തിനും വിദ്യാർഥികളുടെ ഉന്നമനത്തിനും മികച്ച മാതൃകയാണ് നടക്കാവ് സ്കൂൾ എന്ന് ഫൈസൽ-ഷബാന ഫൗണ്ടേഷൻ സ്ഥാപകനും കെഫ് ഹോൾഡിങ്സ് കമ്പനിയുടെ സ്ഥാപകനും ചെയർമാനുമായ ഫൈസൽ കോട്ടിക്കോടോൻ പറഞ്ഞു.

ഗുണപരമായ സാമൂഹിക മറ്റുമാണ് ഫൗണ്ടേഷൻ ലക്ഷ്യമാക്കുന്നതെന്നും നടക്കാവ് സ്കൂൾ പുനർനിർമ്മാണം വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിലെ ഫൗണ്ടേഷന്റെ ആദ്യത്തെ സംരംഭമാണെന്നും ഫൈസൽ ആന്റ് ഷബാന ഫൗണ്ടേഷൻ സ്ഥാപകയും കെഫ് ഹോൾഡിങ്സ് കമ്പനിയുടെ വൈസ് ചെയർപേഴ്സനുമായ ഷബാന ഫൈസൽ പറഞ്ഞു. ഈ അംഗീകാരം സ്കൂളിലെ 2600ൽപ്പരം വിദ്യാർഥിനികൾക്ക് മികച്ച വിദ്യാഭ്യാസം ലഭിക്കുന്നു എന്നതിന്റെ തെളിവാണ്. ഈ വികസന മാതൃക കേരള സർക്കാർ സംസ്ഥാനത്തെ 1000 സ്കൂളുകളിലേക്ക് വ്യാപിപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞു.

National recognition of Faizal Shabana Foundation school.

Publication: **Keralabhushanam(Calicut Edition)**

Country: **India**

Circulation: **21000**

Date: **22 September 2019**

Page No: **4**

Colour: B&W:

ഫൈസൽ ഷബാന ഫൗണ്ടേഷന്റെ സ്കൂളിനു ദേശീയ അംഗീകാരം

കോഴിക്കോട് രാജ്യത്തെ ഓരോരോരുത്തർക്കും ഉള്ളതിനായി പെൺകുട്ടികൾക്കുള്ള കോഴിക്കോട് നടക്കാൻ ഗവൺമെന്റ് ഡോക്ട്രൈനയ്ക്ക് അതീതമായി സർക്കാർ തൊഴിലാളികൾക്കുള്ള ഫൈസൽ ഷബാന ഫൗണ്ടേഷന്റെ പിന്തുണയോടെ 2013ൽ പുനർനിർമ്മിച്ച 120 കോളാ പൗരങ്ങളുള്ള നടക്കാൻ സ്കൂൾ 2013 മുതൽ നാടിന്റെ സ്ഥിരത പുലർത്തുന്നുണ്ട്.

പ്രദീപ് കുമാർ എം എൽ എയുടെ പ്രിസം പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായിരുന്നു ഇത്. ഇതേതുടർന്ന് എല്ലാ വർഷവും എഡ്യൂക്കേഷൻ വേൾഡ് ഏർപ്പെടുത്തിയ ഇന്ത്യയിലെ മികച്ച സ്കൂളുകളുടെ പട്ടികയിൽ നടക്കാൻ സ്കൂൾ ഉയർന്ന നാളിട് സ്ഥാനമാക്കിയിരുന്നു.

ഇപ്പോഴത്തെ ഇ. ഡബ്ല്യു ഇന്ത്യ സ്കൂൾ നാളിട് 2019-20 പട്ടികയിൽ സ്കൂൾ രണ്ടാം സ്ഥാനം നേടി കേരളത്തിന് അഭിമാനമായി ലോകത്തിലെ തന്നെ ഏറ്റവും വലിയ സ്കൂൾ സർവ്വേ ആണ് ഇ. ഡബ്ല്യു ഇന്ത്യ സ്കൂൾ നാളിട് പതിനാലു വിഭാഗങ്ങളിലാണ് സ്കൂളുകളുടെ പ്രകടനം വിലയിരുത്തുന്നത് നടക്കാൻ സ്കൂൾ ആകെ 1061 പൊതിന് നേടി. അധ്യാപകരുടെ



പ്രവർത്തനം, അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങളുടെ നിലവാരം, കായിക വിദ്യാഭ്യാസം, നേതൃത്വപാടവം തുടങ്ങിയവയിൽ സ്കൂൾ മികച്ച സ്കോർ നേടി.

സർക്കാർ വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിൽ മികവ് തെളിയിക്കാനും അതിലൂടെ ഇതര സ്കൂളുകളുടെ വികസനത്തിനും വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ഉന്നമനത്തിനും മികച്ച മാതൃകയാണ് നടക്കാൻ സ്കൂൾ എന്ന് ഫൈസൽ ഷബാന ഫൗണ്ടേഷൻ സ്ഥാപകനും കെ.പി.എ.ഡി.യുടെ കമ്പനിയുടെ സ്ഥാപകനും ചെയർമാനുമായ ഫൈസൽ കോട്ടിക്കോട്ടോൻ പറഞ്ഞു. ഗുണപരമായ സാമൂഹിക മാറ്റമാണ് ഫൗണ്ടേഷൻ ലക്ഷ്യമാക്കുന്നതെന്നും നടക്കാൻ സ്കൂൾ പുനർനിർമ്മാണം വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിലെ ഫൗണ്ടേഷന്റെ ആദ്യത്തെ സംരംഭമാണെന്നും ഫൈസൽ ആന്റ് ഷബാന ഫൗണ്ടേഷൻ സ്ഥാപകയും കെ.പി.എ.ഡി.യുടെ ചെയർപേഴ്സനുമായ ഷബാന ഫൈസൽ പറഞ്ഞു. ഈ അംഗീകാരം സ്കൂളിലെ 2600ൽപ്പരം വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് മികച്ച വിദ്യാഭ്യാസം ഉണ്ടാക്കുന്നു എന്നതിന്റെ തെളിവാണ് നടക്കാൻ സ്കൂൾ നേടിയ വൻ മുന്നേറ്റത്തെ തുടർന്ന് ഈ വികസന മാതൃക കേരള സർക്കാർ സംസ്ഥാനത്തെ 1000 സ്കൂളുകളിലേക്ക് വ്യാപിപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞു.

കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്കായി സർക്കാർ വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിലെ ഫൈസൽ ചെയർപേഴ്സനുമായ ഷബാന ഫൈസൽ പറഞ്ഞു. ഈ അംഗീകാരം സ്കൂളിലെ 2600ൽപ്പരം വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് മികച്ച വിദ്യാഭ്യാസം ഉണ്ടാക്കുന്നു എന്നതിന്റെ തെളിവാണ് നടക്കാൻ സ്കൂൾ നേടിയ വൻ മുന്നേറ്റത്തെ തുടർന്ന് ഈ വികസന മാതൃക കേരള സർക്കാർ സംസ്ഥാനത്തെ 1000 സ്കൂളുകളിലേക്ക് വ്യാപിപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞു.

Nadakkavu school is the second best government school in the country .

Publication: Keralapranamam (Calicut Edition)

Country: India

Circulation: 30000

Date: 19 September 2019

Page No: 8

Colour: B&W:

നടക്കാവ് സ്കൂൾ രാജ്യത്തെ രണ്ടാമത്തെ മികച്ച സർക്കാർ വിദ്യാലയം

കോഴിക്കോട്: രാജ്യത്തെ രണ്ടാമത്തെ മികച്ച സർക്കാർ സ്കൂളായി പെൺകുട്ടികൾക്കുള്ള കോഴിക്കോട് നടക്കാവ് ഗവൺമെന്റ് ഹൈസ്കൂളിന് ഹയർ സെക്കണ്ടറി സ്കൂൾ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു. ഫൈനൽ- ഷബാന ഫൗണ്ടേഷന്റെ പിന്തുണയോടെ 2013ൽ പുനർനിർമ്മിച്ച 120 കോളം പഴക്കമുള്ള നടക്കാവ് സ്കൂൾ 2013 മുതൽ റാങ്കിങ്ങിൽ സ്ഥിരത പുലർത്തുന്നുണ്ട്. പ്രദീപ് കുമാർ എം എൽ എയുടെ പ്രിസം പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായിരുന്നു ഇത്. ഇതേതുടർന്ന് എല്ലാ വർഷവും ഏഡ്മിഷൻ വേൾഡ് ഏർപ്പെടുത്തിയ ഇന്ത്യയിലെ മികച്ച സ്കൂളുകളുടെ പട്ടികയിൽ നടക്കാവ് സ്കൂൾ ഉയർന്ന റാങ്കിങ് സ്വന്തമാക്കിയിരുന്നു. ഇപ്പോളിതാ ഇ. ഡബ്ല്യു ഇന്ത്യ സ്കൂൾ റാങ്കിങ് 2019-20 പട്ടികയിൽ സ്കൂൾ രണ്ടാം സ്ഥാനം നേടി കേരളത്തിന് അഭിമാനമായി. ലോകത്തിലെ തന്നെ ഏറ്റവും വലിയ സ്കൂൾ സർവ്വേ ആണ് ഇ. ഡബ്ല്യു ഇന്ത്യ സ്കൂൾ റാങ്കിങ്. പതിനാലു വീടാശങ്ങളിലാണ് സ്കൂളുകളുടെ പ്രകടനം വിലയിരുത്തുന്നത്. നടക്കാവ് സ്കൂൾ



ആകെ 1061 പോയിന്റ് നേടി. അധ്യാപകരുടെ പ്രാവീണ്യം, അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങളുടെ നിലവാരം, കായിക വിദ്യാഭ്യാസം, നേതൃത്വപാടവം തുടങ്ങിയവയിൽ സ്കൂൾ മികച്ച സ്കോർ നേടി. സർക്കാർ വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിൽ മികവ് തെളിയിക്കാനും അതിലൂടെ ഇതര സ്കൂളുകളുടെ വികസനത്തിനും വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ഉന്നമനത്തിനും മികച്ച മാതൃകയാണ് നടക്കാവ് സ്കൂൾ എന്ന് ഫൈനൽ- ഷബാന ഫൗണ്ടേഷൻ സ്ഥാപകനും കെഫ് ഹോൾഡിങ്സ് കമ്പനിയുടെ സ്ഥാപകനും ചെയർമാനുമായ ഫൈനൽ കോട്ടിംഗോ ജോൻ പറഞ്ഞു.

ഗുണപരമായ സാമൂഹിക മാറ്റമാണ് ഫൗണ്ടേഷൻ ലക്ഷ്യമാക്കുന്നതെന്നും നടക്കാവ് സ്കൂൾ പുനർനിർമ്മാണം വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിലെ ഫൗണ്ടേഷന്റെ ആദ്യത്തെ സംരംഭമാണെന്നും ഫൈനൽ ആന്റ് ഷബാന ഫൗണ്ടേഷൻ സ്ഥാപകനും കെഫ് ഹോൾഡിങ്സ് കമ്പനിയുടെ വൈസ് ചെയർപേഴ്സനുമായ ഷബാന ഫൈനൽ പറഞ്ഞു. ഈ അംഗീകാരം സ്കൂളിലെ 2800ൽപ്പരം വിദ്യാർത്ഥിനികൾക്ക് മികച്ച വിദ്യാഭ്യാസം ലഭിക്കുന്നു എന്നതിന്റെ തെളിവാണ്. ഈ വികസന മാതൃക കേരള സർക്കാർ സംസ്ഥാനത്തെ 1000 സ്കൂളുകളിലേക്ക് വ്യാപിപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞു.